
Para los contratos con VENCIMIENTO 
INFERIOR A 6 MESES el corretaje se 
calcula aplicando la siguiente escala 

SIN GARANTES
Hasta 240.404,84€ / 2 por mil 
Mínimo de 12,02€ si resultase una cantidad inferior.

Exceso de 240.404,84€ hasta 300.506,05€ / 1 por mil

El exceso de 300.506,05€ / 0,25 por mil

La aplicación de estos tramos será acumulativa

EJEMPLO PÓLIZA DE 150.000€
150.000 * 2 / 1000 = 300,00€

TOTAL HONORARIOS
300,00€

Para los contratos con VENCIMIENTO 
SUPERIOR A 6 MESES el corretaje se 
calcula aplicando la siguiente escala 

SIN GARANTES
Hasta 90.151,82€ / 3 por mil 
Mínimo de 12,02€ si resultase una cantidad inferior.

Exceso de 90.151,82€ hasta 150.253,03€ / 2 por mil

El Exceso de 150.253,03€ hasta 300.506,05€ / 1 por mil

El exceso de 300.506,05€ / 0,25 por mil

La aplicación de estos tramos será acumulativa

EJEMPLO PÓLIZA DE 150.000€
90.151,92 * 3 / 1000 = 270,45€
El exceso de 150.000 respecto 90.151,82 =
59.848,18€ * 2 / 1000 = 119,70€

TOTAL HONORARIOS
270,45€ + 119,70€ =390,15€

CON GARANTES
Fiadores o garantía real si el garante es persona 
distinta del acreditado o prestatario

Hasta 90.151,82€ / 3 por mil 
Mínimo de 12,02€ si resultase una cantidad inferior.

Exceso de 90.151,82€ hasta 150.253,03€ / 2 por mil

El Exceso de 150.253,03€ hasta 300.506,05€ / 1 por mil

El exceso de 300.506,05€ / 0,25 por mil

La aplicación de estos tramos será acumulativa

EJEMPLO PÓLIZA DE 150.000€
90.151,92 * 3 / 1000 = 270,45€
El exceso de 150.000 respecto 90.151,82 =
59.848,18€ * 2 / 1000 = 119,70€

TOTAL HONORARIOS
270,45€ + 119,70€ =390,15€

CON GARANTES
Fiadores o garantía real si el garante es persona 
distinta del acreditado o prestatario

Operaciones hasta 90.151,82€ 

Hasta 48.080,97€ / 4,5 por mil 
Mínimo de 12,02€ si resultase una cantidad inferior.

Exceso de 48.080,97€ hasta 90.151,82€ / 1,5 por mil

Operaciones desde 90.151,82€ 

Hasta 90.151,82€ / 3 por mil

Exceso de 90.151,82€ hasta 150.253,03€ / 2 por mil

Exceso de 150.253,03€ hasta 300.506,05 / 1 por mil

Exceso de 300.506,05€ / 0,25 por mil

La aplicación de estos tramos será acumulativa

EJEMPLO PÓLIZA DE 150.000€
90.151,92 * 3 / 1000 = 270,45€
El exceso de 150.000 respecto 90.151,82 =
59.848,18€ * 2 / 1000 = 119,70€

TOTAL HONORARIOS
270,45€ + 119,70€ =390,15€
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